



Olsztyn, 10 listopada 2020 roku

KP-I.272.71.2020

## ODPOWIEŹ NA PYTANIE DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

**Dotyczy:** usługi produkcji materiałów wideo w formie 10 minireportaży promujących Województwo Warmińsko-Mazurskie.

Pytania Wykonawcy, które wpłynęło drogą e-mail w dniu 7 listopada br.:

### Pytanie nr 1:

*„Produkcja każdego z 10 minireportaży zostanie uruchomiona po zaakceptowaniu przez Zamawiającego ostatecznej wersji wstępnie zmontowanego odcinka.”*

Jak należy rozumieć ten zapis? Czy Wykonawca ma w pierwszej kolejności wyprodukować 1 dodatkowy odcinek na próbę i po jego akceptacji przystąpić do napisania scenariuszy i produkcji 10 minireportaży?”

### Odpowiedź nr 1:

Cytowany zapis należy roznieść, w taki sposób iż w przypadku każdego z 10 minireportaży Wykonawca będzie zobowiązany, przed jego ostateczną produkcją, do przedstawienia Zamawiającemu do akceptacji ostatecznej wersji wstępnie zmontowanego odcinka.

### Pytanie nr 2:

„Mam pytanie dotyczące kryteriów oceny ofert. Czy mogą Państwo rozszerzyć zakres czasowy próbki materiałów video przynajmniej od 1 min. do 3 min.? Zakres, który Państwo podali jest bardzo ograniczony i krzywdzący dla wielu wykonawców. Jeśli wykażemy film o długości 1 min. lub 2:15 to czy wg Państwa nie dysponujemy wymaganym doświadczeniem potrzebnym do wyprodukowania minireportaży? Jakże to ma znaczenie ile dokładnie trwa taka próbka? ”

### Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametrów czasowych próbki materiałów video. Zbyt duża rozbieżność długości trwania próbek uniemożliwi ich rzetelne porównanie podczas oceny jakości. Przedział czasowy długości trwania próbki o którym mowa w treści zapytania ofertowego w ocenie Zamawiającego jest najbardziej optymalnym.